

Р е ц е н з і я
на освітньо-професійну програму
«Документознавство та інформаційна діяльність»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»,
галузі знань 02 «Культура і мистецтво»

Стрімкий розвиток інформатизації всіх сфер життєдіяльності суспільства в Україні, збільшення обсягів документообігу, переведення відповідних процесів у цифрову площину актуалізує проблему підготовки висококваліфікованих фахівців із документно-інформаційного забезпечення установ, підприємств, закладів та органів державного управління. Підготовку таких фахівців протягом останнього десятиліття успішно здійснює Національний університет імені Юрія Кондратюка. Основою реалізації відповідної освітньої діяльності є розроблені кафедрою українознавства, культури та документознавства освітньо-професійні програми за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», зокрема, й магістерського рівня вищої освіти, що має назву «Документознавство та інформаційна діяльність». Її основною метою є підготовка висококваліфікованих і креативних спеціалістів, які володіють глибокими знаннями про документ, документальні джерела та документно-інформаційну діяльність, а також базовими й професійними компетентностями в галузі інформаційної, бібліотечної та архівної справи. Саме вона і є предметом нашої оцінки у цій рецензії.

До переваг документу, остаточна редакція якого була скоригована відповідно до зауважень та пропозицій стейкхолдерів, висловлених під час спеціально організованого (традиційного) семінару-наради у квітні 2021 р., на наше переконання, слід віднести: чітку й логічну побудову ОПП, належне її структурування, релевантну й зрозумілу структурно-логічну схему, наявність значної варіативної частини, механізм реалізації якої забезпечує не

формальний, а реальний вибір студента, збалансоване поєднання теорії та практики (зміни до видів практики, до речі, внесені за пропозицією здобувачів вищої освіти), перспективність у сенсі майбутніх місць працевлаштування.

Зміст освітньо-професійної програми відповідає предметній області заявленої для неї спеціальності. Визначені програмою інтегральні, загальні та фахові компетентності, а також результати навчання засвідчують високий рівень професійної готовності майбутніх магістрів із документознавства та інформаційної діяльності. Заклад вищої освіти забезпечує на високому рівні необхідну інформаційну, технічну підтримку здобувачів вищої освіти, належне програмне забезпечення (зокрема, ліцензійні продукти СЕД), потужну матеріально-технічну базу (з філіями кафедр включно), що є підґрунтям для успішної реалізації програми.

Загалом запропонована освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» за назвою «Документознавство та інформаційна діяльність» відповідає чинним вимогам вищої освіти і рекомендується для реалізації в освітній діяльності Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».

Рецензент:

Директор

ПП «СОФТ-СЕРВІС»



Горбатько О.Г.